

上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

中共上街区委宣传部传媒中心出版

中国共产党郑州市第十一届委员会第十次全体（扩大）会议召开

8月19日，中国共产党郑州市第十一届委员会第十次全体（扩大）会议召开。全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记在推动中部地区崛起工作座谈会上的重要讲话精神，落实全省对外开放大会部署，准确把握郑州发展的时代坐标、使命担当和历史机遇，动员全市上下认清形势、把握方向，以国际化、现代化为引领，以高水平对外开放为战略突破口，走好以开放促改革、促创新、促发展路子，进一步加快郑州国家中心城市步伐，为中原出彩、中部崛起作出新的更大贡献。

全会审议并表决通过中国共产党郑州市第十一届委员会第十次全体会议决议。

全会充分肯定今年上半年市委常委会的工作。全会认为，今年以来，在外部形势复杂、经济下行压力加大的情况下，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻中央、省委决策部署，坚持稳中求进工作总基调，深化供给侧结构性改革，统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，保持了经济社会持续健康平稳发展。成绩的取得，是以习近平同志为核心的党中央正确指引的结果，是省委、省政府正确领导的结果，是历届市委、市政府开拓进取、接续奋斗的结果，凝结着全市各级各界、广大党员干部群众的心血和汗水。

全会指出，学习贯彻中央、省委决策部署，要深化认识高水平扩大开放是中央、省委的科学决策和对郑州的殷切期望，是建设郑州国家中心城市的根本路径、是实现郑州赶超发展的历史机遇和紧迫任务，切实把扩大开放摆在更加突出的战略位置，紧紧围绕“在全省发挥更大辐射带动作用、在全国同类城市竞争中形成更多比较优势、在国际上赢得更大影响力”的目标要求，努力开创高水平开放发展的新局面。要发挥交通枢纽优势，走好“枢纽+开放”的路子，加快建设高水平开放平台。要发挥城市后发优势，优化城市功能布局、空间结构、基础设施，塑造现代化城市形态。要发挥要素禀赋优势，突出先进制造业的主导地位，加快构建现代产业体系。要发挥中原历史文化资源优势，打造全面展示华夏文明、中原文化的特色城市，不断提升郑州城市文化软实力。要发挥干部队伍勤奋肯干的优势，打造优质高效的商务环境、公平公正的法治环境、文明诚信的社会环境，营造一流的营商环境。要发挥“绿城”基础优势，推进生态建设，完善公共服务体系，提升城市建管水平，打造宜居宜业的人居环境。

全会要求，要把握重点任务，切实做好今年后几个月的工作。要坚持把稳增长摆在首位，坚持“稳中求进”总基调，以稳中有进、稳中向好巩固提升社会预期，保持经济良性发展；要高水平服务保障好民族运动会，确保各项筹备工作万无一失，确保达到预期办会目标；

（下转二版）

区人大常委会集中视察城市管理综合整治提升和城市精细化管理工作

8月20日，区人大常委会组织部分人大代表集中视察了我区城市管理综合提升和城市精细化管理工作。区人大常委会副主任马丽、朱书民、岳斌参加活动，副区长房玉雯陪同。

视察组先后察看了工业路与洛宁路交叉处的道路管养、北市场果菜垃圾处理、环卫保洁联合作业等情况，并听取了相关工作汇报。

座谈会上，视察组对城市管理工作给予了肯定，认为区政府及城管等部门严格落实“城市管理提升年”工作要求，在市容市貌、环卫保洁、市政基础建设、道路管理等方面取得了明显成效。

视察组希望区政府将公厕建设列入

（记者 蔡肇娥 许 峰）



城管局

联合开展“啄木鸟志愿服务活动”

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，进一步推进城市环境综合整治提升，以更加饱满的热情迎接第十一届全国少数民族传统体育运动会胜利召开，近期，区城管局联合峡窝镇、济源路办事处、中心路办事处、新安路办事处、工业路办事处等镇（办）的啄木鸟志愿服务队，傲蓝德上街公司、北卫集团上街公司，开展“绿城啄木鸟，文明志愿者”活动。

活动中，志愿者们身着红色马甲，佩戴“绿城啄木鸟”徽标，走上街头，劝导市民不乱扔垃圾、不随地吐痰，做文明市民；走进街道，对乱停乱放电动车、自行车的人进行劝阻，对未按规定停放的非机动车进行摆正处理。对马路口的不文明现象进行劝阻，向行人宣传“骑车要遵守交通规则，不闯红灯，做文明交通的践行者”，营造“当好东道主、争做志愿者、热情迎嘉宾”的浓厚氛围。

（通讯员 王方）

2019年8月
24
星期六
己亥年七月廿四
河南省连续性内资
【审郑州连】00015号
第33期（总第610期）
内部资料 免费交流
监督电话 67183172



我区召开“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作观摩推进会



8月22日，我区召开“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作观摩推进会，动员全区上下主动担当，加压奋进，不断推动全区市容市貌实现根本好转。区领导宋洁、耿勇军、李新军、房玉雯参加活动。

会前，宋洁一行先后察看了济源路、工业路、新建街、龙江路等部分路段以及左照西苑楼院的环境综合整治情况，并就具体工作开展进行现场指导。

在随后召开的座谈会上，区城管局汇报了城市环境综合整治提升工作总体情况，各镇（办）、成员单位分别汇报了各自工作情况，副区长房玉雯就分包工作进行了点评。

区委副书记、区长耿勇军要求，一要进一步重视城市管理工作。目前，我区各单位在重视程度、工作落实、工作标准、推进速度上还不够，要提高政治站位，切实增强责任感和使命感，认真整改落实。二要

（记者 雷 霄 许 峰）

郑州电子商务大讲堂第24期在我区开讲

8月23日，由市商务局举办的第24期电子商务大讲堂在我区开讲。本期大讲堂以“跨境电商创新发展之道”为主题，旨在加深各界人士对跨境电商的认识，坚定企业人员应用电商、从事电商、开展电商创业的积极性。

李新军、虎荣鑫、时旭等区领导及区直单位和乡镇办事处负责人，电商企业负责人及媒体代表聆听讲座。

会前，市商务局副局长郑利忠，区委常委、常务副区长虎荣鑫为河南工业大学教授雷兵、eBay大中华区经理胡存水、河南豫满全球跨境电商发展有限公司电商部执行总裁鲁勇授牌。聘请其为上街区电子商务专家，充分发挥其政策研究、决策咨询、分析建议等“外脑”作用，促进上街区电子商务事业快速、健康、高质量

的发展。

会上，三位专家分别以“新常态下跨境电商出口趋势与机遇”“跨境电商新时代的发展之路”“互联网技术推动跨境电商模式创新”为题，围绕跨境电商“跨境电商创新发展之道”这一主题，结合各自的理论实践，从不同角度充分发表了各自的见解，进行了深入精彩、实用可落地的分享。

据了解，“郑州电子商务大讲堂”是市委、市政府推动全市电商发展的一项重要举措，是为电商行业打造的常态化、长效化的“慧”企工程，如今的大讲堂已经成为电商企业、研究机构、高校和从业者们交流思想、分享经验、共话发展的重要平台。

（记者 崔玉琳 许 峰）

区教体局

“五风建设”营造风清气正育人环境

今年以来，区教体局以“作风提升年”活动为统揽，以党风领作风，作风带教风，教风促校风，校风兴学风，创新工作方法，提升工作效能，“讲师德、比奉献、争一流”蔚然成风。

制定并下发《上街区教体局机关党委“五风建设”工作方案》等文件，坚持问题导向，切实克服党风建设中的突出问题，指导基层党组织搭建党员创先争优的平台，展现优秀共产党员风采。开展了“七一”表彰、“万名党员进党校”、红色党性教育培训等各类党内活动760余次，组织开展志愿服务近3000余人次。组织学生开展读红书、唱红歌、走红路、观红影，祖国在我心中演讲比赛等活动，激发学生爱国热情。广泛开展廉政文化进校园，举办廉政绘画展，吸引30余家党支部1000余名党员到校参观。民办教育机构联合党支部重新建立500平米的党群服务中心。

以增强服务意识、提高服务能力和平为重点，大力开展作风整顿，以创新工作观念、服务形式、工作方式为切入点，深入开展“大走访、大调

研”活动，及时解决走访调查中发现的问题。成立督查室，把作风问题列入重点督查内容，与各二级单位签订党风廉政建设目标责任书，把教师作风问题列入重要考评内容。多次召开“作风提升年”工作推进会，对作风问题进行部署，通过师德师风演讲比赛、廉政文化进校园、“拜师结对”、观摩教学、评课研讨等多种活动，促进青年教师整体教学水平的提高，形成廉洁务实的工作作风，营造良好的教风环境。

以规范教学行为、提升教学质量为主要内容，进一步引导全体教职员贯彻落实立德树人思想，用过硬的思想政治素质和严谨流畅的教风影响引领学生；通过上研讨课、打磨课、示范课等活动，推进课堂高效，强化教学规范。围绕“提高教育质量”这一主题，探索“四步导学”高效课堂模式、“三三四四”自主课堂模式等十余种新型模式，提高课堂效率。在全区深入开展国学、书法、航模、足球、红色基因传承以及迎合未来发展趋势的创客教育，突出校园文化建设新格局。

（记者 李立营 蔡肇娥 通讯员 宋冉）

以党的建设高质量推动经济发展高质量
奋力开创上街发展新局面

要闻简报

●8月19日，我区召开环境污染防治工作推进会，分析研判环境空气质量现状，传达全市控尘会议和攻坚会议精神，对下一步工作进行安排部署。区领导虎荣鑫、张超参加会议。（记者 崔玉琳）

●8月20日，区教体系统举行“擂台大比拼”，对教体系统各单位上半年工作成效进行公开“检阅”。区领导马丽、李杰参加会议。（记者 李立营 黄静娴）

郑州通航示范区项目建设掀起新热潮

记者从郑州通航试验区管委会了解到，8月份以来，示范区内各重点项目建设飞速，通航示范区项目建设掀起新热潮。

总投资3500万元的上街机场2号机库建设项目建设主体、屋顶及外立面、外网工程已完工，大门地基已完成浇筑，外围水电管网、地坪浇筑等正在24小时不间断施工。总投资4900万元的机场综合服务中心续建项目，主体工程、二次结构已完工，空调安装已完成，幕墙、雨棚、外网、地坪等配套工程正在24小时不间断施工。总投资5.2亿元的中鹏航空俱乐部项目，土方工程、桩基清槽已完工，地下车库基坑已完成验槽，正在浇筑垫层混凝土。总投资9.1亿元的正商通航商务金融中心项目，已完成现场清表、文物勘探、地质勘察等工作，土方开挖及外运正在24小时不间断施工，规划方案已通过区规委会，建设工程规划许可证正在办理。

郑州通航试验区管委会将充分利用当前天气良好等有利施工条件，继续保持建设新浪潮，不断攻坚克难、奋勇争先，加快推进园区重点项目建设，力争项目进展赶超目标节点，持续提升通航示范区整体形象和水平，争做上街区重点产业发展的龙头和标杆。

（记者 刘丽军 通讯员 陈蒙蒙）